



Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. Mají sice moc nad živly, nad větrem, vodou, vzduchem a ohněm, díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!

1. Začátek

Babička kamarádkám Will, Irmě, Taranee, Corneli a Hay Lin vypráví o tom, že existuje paralelní svět, Meridian, a Velká síť, která náš svět chrání před zlobným vlivem tyрана, jménem Phobos, pod jehož vládou Meridian trpí. Vysvětlí Strážkyním, že jejich úkolem je zavřít portály, trhliny ve Velké síti, kterými procházejí síly Zla. K tomu jim pomohou schopnosti, díky kterým ovládají živly: Irma vodu, Taranee oheň, Cornelia zemi, Hay Lin vzduch. Will, která je povede, vládne všemi živly, protože má kouzelný křišťál, Srdce Kondrakaru. Snad se dívky naučí svoje nové schopnosti ovládnout tak rychle, jak postupuje nebezpečí!

2. Pokračování

Phobos, nový vládce Meridianu, se od svého přítele Cedrika dozví, že se objevila nová generace Strážců. Má obavu, aby se tím nekomplikovalo pátrání po jeho sestře, a proto nařídí, aby byla zajata Will, vedoucí skupiny W.i.t.c.h. Zavřou ji do hladomorny, kde se setká s vůdcem protivníků nového vládce, Calebem, a pašerákem Blunkem. Srdce Kondrakaru, po kterém Phobos touží, však zůstalo v Heartfieldu, kde Will bydlí a kde ho nechala na zemi v batohu těsně před tím, než ji zajali. Zbytek Strážkyň ho najde a Srdce je dovede k nejbližšímu portálu. Dostanou se tak do Meridianu a osvobodí Will, Caleba i Blunka.

3. Klíč

Vůdce povstalců Caleb se společně se Strážkyněmi vydá na záchrannou misi do Meridianu. Jejich kamarád a člen hradní stráže Vathek potřebuje pomoc, protože princ Phobos je vůči němu stále nedůvěřivější. Klíč, který Vathek dostal, aby mohl prchnout, se ztratil. Když se jiný člen hradní stráže, jménem Raythor, chystá Vatheka vrhnout do Jícnu stínů – propasti, která vede do černé nicoty, objeví se Caleb, Will, Irma, Taranee, Cornelia a Hay Lin, kterým se podaří Raythora zastavit a při tom mu nepozorovaně vsunout klíč do kapsy. Vathek je zbaven obvinění a podezřelým se stává Raythor.



VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Surround 2.0: čeština** / angličtina / maďarština / řečtina / bulharština / ruština • **Titulky: české / slovenské** / anglické / maďarské / řecké / bulharské / ruské

65 minut • Barevný

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

4x3
1.33:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK



DOLBY
DIGITAL

B4A2063034



Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vyvoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

© Disney.